

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA na Letní aktivizační pobyt pro mládež 2025

Termín: 2. 8. – 9. 8. 2025

Místo konání: Petrovice (Nové Město na Moravě)

Hlavní vedoucí: Bc. Martin Krpec

775 725 668, krpec@stred.info

Jméno a příjmení dítěte:

Jméno a příjmení zákonného zástupce:

Rodné číslo:

Adresa:

Telefon (mobil) / email:

Zdravotní pojišťovna:

Je dítě v pěstounské péči: ANO / NE uveďte s kým je dohoda uzavřena:

Datum: Podpis zákonného zástupce:

Upozornění pro zákonné zástupce a účastníky

„Potvrzení o zdravotní způsobilosti / bezinfekčnosti“ a „Souhlas s poskytováním informací o zdravotním stavu dítěte“ budete odevzdávat v den nástupu dítěte na Letní aktivizační pobyt do rukou pověřených vedoucích.

Nezbytné formuláře Vám dodáme společně s „Pokyny pro nástup dítěte na tábor“.
Zasláno bude nejpozději do konce měsíce června na výše uvedený email.

Letní pobyt je organizován na základě skupinově-komunitní práce se základními pravidly, kam patří i zdržení se užívání nikotinových výrobků, alkoholu či jiných návykových látek, a to i účastníkům nad 18 let. Před přihlášením si prosím promyslete, zda jste schopni podmínky splnit.

Příspěvek na tábory poskytují také vybrané zdravotní pojišťovny.
Pokud je dítě v pěstounské péči, uveďte v přihlášce, s kým máte uzavřenou dohodu.
Sociálně znevýhodněné rodiny mohou kontaktovat pracovníky sociálních odborů městských úřadů a informovat se o možnosti získání příspěvku na úhradu pobytu.

Uzávěrka přihlášek a uhrazení platby: 15. 6. 2025 Uhrazení účastnického poplatku **3.200,-** převodem na č. ú. **6099035349/0800** - do poznámky uveďte jméno dítěte a ročník narození!

Storno podmínky:

V případě zrušení účasti na pobytu méně než 7 dní před jeho začátkem činí storno poplatek 50 % z účastnického poplatku. Při zrušení účasti méně než 2 dny před začátkem pobytu nebo v případě neúčasti bez omluvy činí storno poplatek 100 % z účastnického poplatku.

Vyplněnou přihlášku prosím zašlete:

E-mailem: scan na adresu **krpec@stred.info**

Poštou nebo osobně: STŘED, z. ú., Mládežnická 229, 674 01 Třebíč